



我市举行芝英镇 千年古城 复兴工作专题辅导报告会 创新工作机制 加快复兴进程

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 近日,我市举行芝英镇千年古城复兴工作专题辅导报告会,邀请省政府研究室二级巡视员翁寿康作为千年古城复兴与新阶段新使命的专题辅导报告。

芝英自东晋时期建镇,至今约1700年历史,南北朝梁、陈时期是缙州府官署所在地,于2014年获评国家级历史文化名镇,日前入选全省第一批千年古城复兴试点名单。该镇现有国

家级文保单位1处、省市级文保单位7处、文物保护点和不可移动文物84处、历史建筑147处,尤其在不到0.2平方公里老集镇范围内,有应氏祠堂近百座,现存较为完整的53座。

报告会上,翁寿康从如何理解千年古城复兴、为什么要实施千年古城复兴、千年古城复兴主要复兴什么、如何实现芝英千年古城复兴等方面,全面阐释了千年古城复兴计划的具体内容、工作要求和实施路径。

翁寿康说,实施千年古城复兴

计划是贯彻新理念担当新使命的需要,是落实习近平总书记重要指示批示精神的需要,是推动以人为核心的新型城镇化的需要,是提升居民获得感和幸福感的需要,是打造美丽浙江名片的需要。在翁寿康看来,古城复兴不等于复古,不等于造城,不等于特色小镇,而是要复兴文化、复兴城市、复兴产业、复兴人口。他同时希望我市把握古城复兴的价值及机遇,明确古城复兴的思路、原则和目标,找准古城复兴的着力点,创新推进古城复

兴工作机制,加快推进芝英千年古镇复兴进程。

市领导在主持报告会时指出,无论是从历史保护的紧迫性、建设文化强省的重要性,还是从经济转型发展内在的需求、民生改善的迫切需要来看,抓好千年古城复兴工作是大势所趋、刻不容缓。相关部门单位要学以致用、举一反三,以时不我待的紧迫感和只争朝夕的责任感,高标准推进芝英千年古城复兴建设,为打造世界五金之都品质活力永康作出新的贡献。

市领导督查国卫复评迎检工作 推动创建工作 全民化全域化常态化品质化

融媒记者 董英晓

本报讯 5月2日上午,市领导带队前往五个街道(区)突击督查国卫复评迎检工作。督查中发现,各街道(区)都对点位进行了整治,但有些点位与创建标准之间仍存在不小差距。

在西城街道应店经济合作社染店分社内,督查组看到,房前屋后乱堆放问题得到改善,下水道也正在整改当中,但由于房屋老旧、外来人口多、保

洁意识差,仍存在许多卫生死角。此外,经济开发区华夏路存在出店经营、绿化带泥土裸露、路边种菜、墙体广告未清理等问题。城西新区华村存在垃圾桶不规范、水体污染等问题。江南街道麻车头村乱搭棚、生活污水直排等问题尚未整改。东城街道江城小区整改进度较快,但停车位紧缺问题仍有待解决。

督查组指出,各街道(区)要提高认识,营造党员干部带头、群众广泛

参与的创建氛围,推动创建工作全民化,要举一反三,不能指指点点,要进行全面摸排自查、全面整治,推进创建工作全域化,在整治过程中要对照标准,提高要求、加快进度,推动创建工作品质化,要建立长效机制,加强日常管理,推动创建工作常态化。国卫复评迎检工作即将开展,各街道(区)务必要有紧迫感,动员一切能动员的力量,全力以赴做好创建工作,力争高分通过复审。

市领导检查 疫情防控工作

融媒记者 董英晓

本报讯 5月3日,由市领导带队的检查组先后到前仓镇大陈村、舟山古民居、方岩风景区、西溪影视基地等地检查疫情防控工作。

在大陈村和舟山古民居,检查组详细询问了景区游客数量、农家乐和民宿的营业情况,并检查疫情防控措施是否落实。检查组要求镇村两级加强景区的平安管理,充分认识疫情防控工作的重要性,继续做好常态化疫情防控工作,让游客玩得放心、玩得开心。

在方岩风景区,检查组详细了解景区疫情防控、文明旅游等方面的情况。在听取了工作人员的情况介绍后,检查组对景区实行人车测温登记、售票窗口严格控制游客间距等措施予以肯定。检查组还对景区缆车进行了重点检查。

市领导强调,景区要严格按照相关规定做好游客体温检测、健康码出示、人员留痕等防控措施,加强客流引导和监管,完善细化应急预案,不断优化旅游环境,提升服务质量,营造安全和谐旅游环境。

《永康一家人》 第二季启动拍摄

融媒记者 董英晓

本报讯 5月6日上午,《永康一家人》第二季拍摄启动仪式在市新时代文明实践中心举行。

据介绍,由本土团队打造、本土演员演绎的《永康一家人》系列剧每集时长10分钟左右,记录永康人生活面貌,讲述永康好故事,传递永康正能量,唱响永康好声音。第一季于今年1月23日开播,受到广大观众喜爱。

《永康一家人》导演徐汇说,该剧记录永康人的生活面貌,融入永康特色,让更多人感受到永康人的情怀。

经过前期的剧本征集,《永康一家人》第二季正式启动拍摄。第二季的主题为立信义、弃陋习、扬正气。出品方希望通过该剧向观众展现永康人向上、向善的工作、生活、学习态度,鼓励大家为了让永康变得更好而努力。



学史力行送服务

为深入开展党史学习教育,近日,市机关卫生所启动“关心关爱老党员”志愿服务送温暖活动,向机关退休老干部提供诊疗保健服务。

融媒记者 张赤奎 摄



全面深化 最多跑一次 改革 市公安局实行便民服务事项 一窗通办

最多跑一次 跑出获得感

融媒记者 董英晓
通讯员 方音婧 汤倩倩

本报讯 我是来迁户口的,没想到在窗口把机动车检验合格证申领的事也办好了。近日,在石柱派出所一窗通办窗口,市民李女士竖起大拇指为公安政务改革点赞。

李女士成为我市第一位享受到市公安局一窗通办改革红利的市民。

当天,李女士到石柱派出所办理户籍业务。在办理过程中,工作人员

得知李女士要申领免检机动车检验合格标志,就向她介绍了最近实行的一窗通办改革。

随后,工作人员登录浙江政务2.0平台,选择公安综合板块,找到免检机动车检验合格标志申领这一事项,并上传了相关材料。10分钟后,工作人员就为李女士办好了业务,并告知检验合格标志将在5个工作日内邮寄给她,无须再跑到窗口来领。

据悉,为进一步转变工作作风,全面深化最多跑一次改革,提升群众的获得感、获得感和满意度,市公

安局实行便民服务事项一窗通办改革,开展无差别受理工作。经过前期的设施搭建、业务培训,市行政服务中心公安综合窗口、古山服务分中心、车管所以及7个派出所已经完成一窗通办窗口的开设。截至4月27日,一窗通办窗口受理各项业务300多件。

据介绍,第一批公安政务一窗通办受理事项达86项,涵盖户籍业务、出入境业务、特种行业许可证核发、机动车驾驶证换领补领等。下一步,市行政服务中心公安综合窗口将增设更多一窗通办窗口,同时还将对相关设施进行改造,增设网办中心,为群众提供更优质便捷的服务。

欢迎刊登分类广告

发电机出租出售
13588608700 牟先生
南马厂房转让
2800 南马镇上安恬工业园厂房,使用权面积30000㎡-50000㎡。联系电话:18257992333 吴

丽州首府套房转让
17楼162㎡,精装修带阁楼,四室二厅。551001
锦绣学府套房转让
1663 高层159㎡,四室二厅二卫,毛坯,位置佳。551001

两间店面出租
2939 花园大道957号,门前宽敞。18066212537
武义店面幢房转让
武义城区占地280㎡,建筑1380㎡,位置好。694390

声明
永康市普济职业技能培训学校遗失永康市人力资源和社会保障局2018年10月10日颁发的民办学校办学许可证(副本),许可证证号:人社民3307225000033,声明作废。

营业执照遗失公告
2950 永康市金殿工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2020年1月15日核发的统一社会信用代码为91330784797648030N 营业执照(正、副本),声明作废。
永康市金殿工贸有限公司
2021年5月6日
声明
兹遗失浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据(收票联),票据号码:2010827771,特此声明。